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У сучасному конкурентному середовищі важливу роль відіграє 

впізнаваність компанії або продукту. Щоб вибудувати міцні відносини з 

клієнтами, компаніям необхідно асоціювати себе з культурою різних груп 

людей. У цьому процесі сприйняття кольору має основоположне значення для 

прийняття рішень споживачем. Організації передають свій посил широкому 

колу споживачів, які спочатку оцінюють бренди по упаковках і асоціюють їх з 

певними кольорами. У міру того як споживачі стають все більш витонченими, 

маркетингові стратегії знаходять способи краще зрозуміти зв'язок між 

кольором і поведінкою споживачів. У цьому контексті внесок кольору в 

поведінку споживачів стає все більш важливим.  

В контексті поведінки споживачів дослідники визначили, що, спираючись 

на вплив яке може надавати колір, деякі продукти набувають підвищену 

товарність. Колір може служити засобом створення виразного іміджу компанії, 

якщо фірмі вдається донести до споживачів їх ідеологію. Більш того, 

враховуючи, що споживачі по-різному сприймають кольору в залежності від їх 

культурних і психологічних чинників, фірми, які можуть скористатися 

реакціями споживачів на колір в маркетингу, можуть створити сильну 

конкурентну перевагу і підвищити популярність своїх продуктів або послуг. 

Використання кольору в маркетингу також може впливати на сприйняття 

споживачем ціни і якості. Люди, на рівні підсвідомості, класифікують продукти 

на дорогі і недорогі за кольором. Наприклад, у свідомості споживачів чорні або 

сірі продукти зазвичай сприймаються як преміальні, тоді як продукти білого 

кольору часто виглядають дешевше.  

Отже, колір напряму впливає на наше сприйняття продукту. Необхідно 

відповідально ставитись до вибору дизайну, дивлячись на те, кому і який  

продукт збираються продавати. Колір - це перше, на що споживачі дивляться і 

кожен споживач сприймає кожен колір інтуїтивно, їх поведінка залежить від 

підсвідомих асоціацій. Тому важливо правильно обрати колір для продукту, або 

бренду, щоб він стимулював споживачів приймати необхідні виробнику 

рішення та викликав правильні асоціації. 
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